

把汗水洒在金色大地上 把实事做到群众心坎上



英
该如此

主持人:王英

“农村海哥”是赛罕区司法局选派驻格此老村第一书记李海瑞。两次驻村,他都主动申请。在红吉讨号村时,他开展志智双扶,不计回报帮助彼时的贫困户积极发展农业生产,引进种植马铃薯,还通过多方

九月,青城大地处处飘溢着丰收果实的清香。农贸市场里一车车的葡萄又大又甜,早市上秋后的豆角堆成了“小山”,就连“农村海哥”分享的视频里都充满了南瓜的香甜……

努力吸引人才返乡。如今,在格此老村,他一样爱农、助农,找方法、技术、种子,为种出好吃的南瓜东奔西走,不断完善“线上+线下”的销售渠道,挖掘更多年轻人返乡为乡村振兴注入青春活力……每每见到他,不是在探讨村里的各项产业,介绍“贵族南瓜”种植技术,就是在拍视频,为大家介绍赛罕区本地特有的农产品。

乡村振兴是一盘大棋,把这盘棋下好,关键在人,关键在干。这就需要党员干部主动到老百姓身边去,倾听民声,了解民意,从老百姓反映的共性需求和普遍问题、亟需解决的痛点难点问题、长期存在而尚未解决的问题入手,一件件地干,一桩桩地办,以实打实

的业绩赢得群众满意、信任和肯定。

乡村振兴不是坐享其成,等不来也送不来,需要坚定信心、咬定目标,苦干实干、久久为功,把汗水洒在金色的大地上,把实事办到群众的心坎上;需要以更大的决心、更明确的目标、更有力的举措,促进农业高质高效发展、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

令人高兴的是,如今在呼和浩特,从黄河岸边到大青山脚下,围绕产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴“五个振兴”,更多的“李海瑞”奔走忙碌,传播党的声音、落实重大政策,带领群众致富,一幅幅乡村生产美产业强、生态美环境优、生活美家园好的幸福画卷正在徐徐展开……

如何绑定医保亲情账户?

有医说医

主持人:于亚军

应用,进一步提升了参保人员就医配药的便捷度。在享受医保电子支付便利的同时,“一老一小”没有智能手机的参保人员也存在一定困扰,无法使用医保电子凭证进行就诊结算。而开通“医保亲情账户”“一老一小”问题就能轻松解决,家人看病都很方便。申请开通医保亲情账户后,不用携带医保卡,“一老一小”看病就医时可使用家人的手机刷本人的医保电子凭证二维码即可,方便快捷。

那什么是医保亲情账户?绑定医保亲情账户有什么用?亲情账户是指绑定在您医保账户上的家庭成员(父母、子女、配偶)子账户。添加亲情账户后,在陪同家庭成员就医购药时,便可代家人使用医保电子凭证进行医保支付,还可查询亲情账户使用记录。

在绑定医保亲情账户之前需要提前准备以下材料:被绑定人在16周岁及以下,以下材料任选其一:出生证明、双方户口本、双方关系公证书;被绑定人在16周岁以上,按以下方式核验身份:被绑定人户口本、被绑定人刷脸,准备好后就可以绑定您的家人啦。

亲情账户绑定方式:打开支付宝首页,点击或者搜索“医疗健康”;点击下方“医保”;激活医保电子凭证,并前往开通亲情账户;用户本人刷脸验证;选择要绑定的家庭成员;上传绑定人资料进行人脸识别或上传户口照片;审核完成即完成绑定。“亲情账户”最多可以绑定5名家庭成员。

绑定成功后,如家人无智能手机又没带医保卡,就能使用医保亲情账户帮家人进行医保支付。以下方式可以帮你快速再次找到该项服务并进行使用:支付宝首页点击或者搜索“医疗健康”;点击下方“医保”;点击右上角“亲情账户”;切换家人,刷码就医。



黄河岸边乡村美



主持人:王劭凯

安全头盔应成为骑乘电动车人员出行标配



“妍”之有“李”

主持人:李娟

骑电动自行车佩戴安全头盔能够很好地保障骑乘人员的安全。近年来,我市深入推进“一盔一带”安全守护行动,教育引导广大骑乘者自觉佩戴安全头盔,骑电动自行车出行佩戴安全头盔应成为标配。

9月21日上午,在北垣街与腾飞路交叉路口处,呼和浩特市公安局交通管理支队新城大队的执勤交警发现,一名男子在骑电动自行车时未戴安全头盔,随后对该驾驶人依法予以警告。据呼和浩特市公安局交通管理支队新城大队交警孙培鸿介绍,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第八十九条规定:行人、乘车人、非机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者五元以上五十元以下罚款。目前,我市针对非机动车驾驶人在骑行时未按照规定佩戴安全头盔的,处以警告处罚。

内蒙古秀合律师事务所李律师表示,我市交管部门开展“一盔一带”相关整治行动,旨在依法查究摩托车、电动自行车驾驶人员不佩戴安全头盔,机动车驾驶人不系安全带的违法行为。根据相关政策法规规定,行为人骑电动自行车不佩戴安全头盔属于违法行为,据统计摩托车、电动自行车、汽车是导致交通事故死亡人数最多的车辆。摩托车、电动自行车骑乘人员在死亡事故中,约80%为颅脑损伤致死,因此行为人骑行电动自行车不佩戴安全头盔是对个人也是对他人的不负责任违法行为。

孙培鸿表示,文明规范出行,既是要求更是期盼。安全头盔对电动自行车骑乘人员的头部具有很好的防护作用,在骑乘人员发生交通事故摔倒或遭受撞击时,能够减轻头部所受伤害,降低车祸造成的死亡率、致残率。希望广大市民自觉遵守相关法规,安全文明出行。